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Stanovanje, skupaj s teraso veliko 113 kva-
dratnih metrov, je ponujalo dobro tlorisno 
zasnovo, zato bistvenih posegov vanjo ni 
bilo. Razdeljeno je na zasebni del, kjer so 
spalnica in dve otroški sobi, ter bivalni del s 
kuhinjo, jedilnico, dnevno sobo in izhodom 
na teraso.
Dizajnerski pečat daje stanovanju vpadlji-
va stena, obložena s keramiko, ki spominja 
na teraco in hkrati združuje barve, ki se 
pojavljajo v vseh prostorih. Stena, odeta v 
keramiko, se začne že v predsobi, kjer so jo 
dopolnili z ogledalom in visečo odlagalno 
polico slovenskega oblikovanja, in nadaljuje 
v osrednji bivalni prostor.

»Zgodbe interierjev, ki jih snujemo, 

izvirajo iz prostora in načina življenja 

naročnikov ter njihove dinamike,« 

pravi arhitektka in direktorica biroja 

GAO arhitekti Petra Zakrajšek. Prav 

to je bilo izhodišče zasnove interierja 

stanovanja v novi soseski Belle Vie 

v Ljubljani. Pred arhitektkami biroja 

GAO arhitekti je bila naloga ustvariti 

dom za mlado dinamično družino, ki 

ima rada dizajn.
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V predsobi je še garderobna omara z nišo, 
oblečeno v temnejši odtenek lesa, namenje-
na sedenju oziroma preobuvanju.
Vsakodnevno življenje štiričlanske druži-
ne teče v osrednjem bivalnem prostoru. 
»Last nika sta želela prostor, v katerem bo to 
mogoče,« pravi arhitektka Petra Zakrajšek. 

1. Dizajnerski pečat daje stanovanju stena, 
obložena s keramiko. Osrednji bivalni 
prostor je opremljen s sedežno garnituro, 
ki omogoča sedenje na obeh straneh.
2. Stena, odeta v keramiko, se začne že v 
predsobi, kjer so nanjo dodali ogledalo in 
visečo odlagalno polico, ki so jo oblikovali v 
studiu Raketa.
3. Tudi interier kopalnice sledi po barvni 
shemi in materialih drugim prostorom.
4. Spalnica je zasnovana minimalistično. 
Sivo steno in posteljo dopolnjujejo bogate 
žametne zavese v petrolejsko zelenem 
odtenku.
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Ob tem pa so se znašli pred vprašanjem: ali 
umestiti delovni otok ali ne?
»Čeprav je kuhinjski otok postal ključen so-
ciološki element v sodobnem stanovanju, bi 
v tem primeru družino z njim preveč ome-
jili. Skupna odločitev je bila, da postavimo 
kuhinjo brez delovnega otoka, saj bi preveč 
utesnil prostor. Njegovo vlogo socialnega 
povezovalca pa je prevzela jedilna miza,« 
pojasnjuje arhitektka.
Zdaj je torej središče jedilna miza, za kate-
ro se dogaja vse: družina obeduje, otroka 
pišeta domače naloge, se družijo, posedajo 
z obiski ... »Ta del je oblikovan tako, kot da 
bi otok bil, čeprav ga ni,« dodaja sogovor-

 + Pojasnilo

Pri projektu zasnove interierja, ki smo 
ga predstavili v rubriki Odprta vrata z 
naslovom Elegantno, sodobno, toplo v 
prejšnji številki priloge Deloindom (ki 
je izšla 25. septembra 2019), sta poleg 
omenjene notranje oblikovalke Nine Bo-
hte sodelovali tudi arhitektki Nina Galič 
in Ana Jerše iz studia Prostornina, ki se je 
prej imenoval Studio Nplan.

nica. Leseno jedilno mizo dopolnjujejo vi-
seča svetila Aim, ki sta jih za italijanskega 
proizvajalca Flos oblikovala brata Ronan in 
Erwan Bouroullec.
Kuhinja je oblikovana v obliki črke L. Na 
eni strani so spodnje in zgornje omarice z 
gladkimi ličnicami brez ročajev, na drugi vi-
soke omare od tal do stropa, ki skrivajo tudi 
shranjevalno nišo, v kateri je prostor za vse 
aparate in kuhinjske pripomočke. Niša je 
lahko odprta ali zaprta, ta visoki kuhinjski 
niz pa se nadaljuje v knjižno omaro. Bivalni 
prostor zaznamuje tudi sedežna garnitura, 
ki omogoča sedenje na obeh straneh. Ta del 
stanovanja se nadaljuje na teraso, ki posta-
ne njegov podaljšek, ko se odprejo velika 
okna.
Spalnica je zasnovana minimalistično. Ste-
na za vzglavjem postelje je siva, prav tako 
oblazinjeni del postelje. Videz dopolnjujejo 
bogate žametne zavese v petrolejsko zele-
nem odtenku, podobo pa zaokroži fotogra-
fija slovenskega fotografa Saše Hessa.
Parket je po vsem stanovanju enak, in sicer 
gre za dimljen hrast v nekoliko temnejši 
različici z grčami.
Osvetlitev sledi poudarkom v prostoru. Z 
linijsko osvetlitvijo so poudarjali niše, tudi 
v kuhinji je osvetlitev linijska, osrednje sve-

tilo nad jedilno mizo po besedah arhitektke 
predstavlja dinamiko življenja družine, za 
piko na i pa je dizajnerska luč na keramični 
steni.
Lastnika sta si želela umirjeno naravno 
barvno shemo, ki je nekako večna. Kera-
mika na steni je bila barvno izhodišče za 
takšne odtenke. »Želeli smo ustvariti in-
terier, ki je glamurozen v smislu prostora, 
umirjen v sivo-bež barvni paleti in topel s 
teksturo, vse drugo pa naredijo dodatki in 
zlasti življenje družine,« pojasnjuje Petra 
Zakrajšek, prepričana, da je nastal dina-
mičen, moderen in hkrati zelo uporaben 
interier.
»Nikoli ne pristopamo trendovsko – sledi-
mo trendom, nismo pa s tem obremenjeni,« 
še poudarja arhitektka. Zgodbe interierjev, 
ki jih snujejo, navdihujeta prostor in način 
življenja naročnikov.
Aleksandra Zorko
Fotografije Miran Kambič

5. Osrednji bivalni prostor ima vzdolž ene 
celotne stene ogromne steklene površine. 
Ko se odprejo velika okna, se družinsko 
življenje razširi še na teraso.
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